

**XXV СЪЕЗД КПСС — В ЖИЗНЬ**

**С** НАЧАЛА, чего таинь, боялась и поэтому рассторглась: простая женщина, всего-навсего бригадир животноводов колхоза «Прогресс» Любовь Александровна Чукова поедет в столицу Родину Москву, в Кремлевский Дворец на XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза. И слова-то все какие громкие. Будет участвовать в работе великого форума, который войдет в историю как событие огромной политической важности.

Перед отъездом проходили собрания. Дела-то на ферме шли неплохо. Предсъездовские обязательства по надоям молока животноводы выполнили. Любовь Александровна горячо благодарила всех колхозников за оказанное ей большое доверие и, чуть смущаясь, наказывала своим животноводам:

— Не сбавляйте надои молока, работайте так же хорошо, как и до этого...

Вместо себя оставила руководителем на ферме фуражира Нину Павловну Дегтяреву. Верила людям своим. Знала, что неплохо работает на ферме партийная группа, возглавляет которую доярка Нина Федоровна Пинкина, не стоит в стороне от дел и пост народного контроля во главе со скотником дойного гурта Иваном Павловичем Зайцевым. Но все-таки волновалась...

А животноводы старались не подвести своего бригадира, делегата съезда. Уже без нее они приняли новое социалистическое обязательство: получить за дни работы съезда не менее 219,6 центнера молока. Работали по-ударному.

И там, в Москве, слушая великие речи, в перерывах между работой, когда отдыхала, все думала, а как у нас, на ферме?

И вот из далекой по расстоянию и такой близкой сердцу Москвы в кабинете председателя колхоза «Прогресс» раздался телефонный звонок. Интересовалась бригадир о делах на ферме. Секретарь парткома Алексей Дмитриевич Волошин, случившийся там, успокоил:

— Не волнуйся, Любовь Александровна, дела идут неплохо. Твои доярки приняли новое обязательство по надоям на время работы съезда. Успешно его выполняют...

Это принесло успокоение. Значит, не пропали ее труды, ее постоянные заботы. А их было немало. И вспомнилось...

С 1962 года она работает на ферме колхоза. Сначала была дояркой. И нелегко приходилось. Бывшая горожанка не знала скота, доить не умела, почти все работы выполняли тогда вручную. Закрепили за нее десять коров.

Смешно вспоминать, как учили ее другие доярки подходить и усаживаться у коровы. Учили всем операциям работы. Ученица оказалась способной. Вскоре ее группу коров увеличили.

А когда в колхозе увидели

в ней незаурядные организаторские способности, поставили бригадиром. С тех пор и находится на этом посту. В бригаде ее теперь 13 основных доярок. Механическое доение несколько облегчило труд животноводов. И в девятой пятилетке из отстающих бригада вышла в число передовых по надоям молока в районе.

Здесь в колхозе она встретила хорошего человека, вышла замуж. Муж Анатолий Тарасович Прокопьев — знатный в колхозе тракторист. Дети Анд-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 38-й

Вторник, 23 марта 1976 года

№ 35 (3984)

Цена 2 коп.

## ПОЗЫВНЫЕ ЛЕНИНСКОЙ СУББОТЫ

### ВСЕ, КАК ОДИН...

Ижморский лесхоз успешно завершил задание девятой пятилетки, награжден знаком обкома КПСС, облисполкома, обсовпрофа и обкома ВЛКСМ «Победитель социалистического соревнования девятой пятилетки». Коллектив и сейчас работает успешно.

В эти дни трудящиеся лесхоза готовятся к проведению ленинского субботника 17 апреля. Они горячо одобряют инициативу передовых коллективов Москвы и подсчитывают свои резервы и возможности.

## СЕМИНАР ПО ИДЕОЛОГИИ

В районном комитете партии состоялся семинар политинформаторов и агитаторов района.

Секретарь райкома КПСС **Б. И. Миронович** выступил с докладом «Итоги работы XXV съезда КПСС, задачи политинформаторов и агитаторов по разъяснению материалов съезда».

Опытом работы политинформаторов и агитаторов по разъяснению материалов XXV съезда КПСС поделился перед собравшимися секретарь парткома совхоза «Троицкий» **М. И. Дуценко**.

«Развитие сельского хозяйства в десятой пятилетке — всенародная задача» — такова тема доклада начальника управления сельского хозяйства райисполкома **П. Р. Гнеденко**.

На секциях с докладами выступили: «Планы мира — планы созидания» — заведующий отделом пропаганды и агитации райкома КПСС **Н. В. Грачев**; «Подготовка и проведение выборов народных судей» — секретарь исполнкома районного Совета депутатов трудящихся **Л. В. Норовичук**; «Спорт сближает народы» (о XII зимних Олимпийских играх) — секретарь райкома ВЛКСМ **Г. В. Седых**; «Сельский наставник. Индивидуальный подход к воспитываемому» — инструктор райкома КПСС **В. Я. Струсевич**.



ре́йка и Сашок учатся уже в школе. В семье царят добрые отношения, в доме — полный достаток.

С 1961 года Любовь Александровна Чукова в Коммунистической партии. Предана ей до конца. Ведет немалую общественную работу. Она — член бюро районного комитета партии, депутат сельского Совета, председатель товарищеского суда. Часто обращаются к ней однослечане за советом и помощью, никому не отказывала.

А через несколько дней туда, в Москву, звонил ей секретарь парткома колхоза. Информировал о делах в животноводстве. Все в порядке. Работай, делегат, спокойно.

И вот возвращение. В первую очередь — на ферму, к дояркам. Рассказы о Москве, о работе съезда, о своих впечатлениях. Еще собрания, еще рассказы. Ездила в совхоз «Симбирский», где делилась своими впечатлениями перед

рабочими каждого отделения. Всезде несла живой и могучий голос партии, ее грандиозные решения и планы, ее отеческую заботу о сельском труженике, горожанине, служащем.

— До этого я бывала в Москве, — рассказывала Любовь Александровна при встрече. — А вот в Кремлевском Дворце — впервые в жизни. И столько людей. Знаете, остро там почувствовала, что быть делегатом не только почетно, но и ответственно. Гордишься, что тебе доверили, и чувствуешь ответственность за те вопросы огромной важности, которые пришлось там решать...

Чукова вместе с другими делегатами ознакомилась со всем Кремлевским Дворцом, была в кабинете — квартире В. И. Ленина, в Горках Ленинских, два раза посетила Мавзолей, осмотрела другие достопримечательные места.

Теперь она, как и прежде, в гуще животноводческих дел. Всю силу души отдает работе.

Фото В. Звягина.



# ОБ УТВЕРЖДЕНИИ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНОГО СУДЬИ ИЖМОРСКОГО РАЙОННОГО СУДА

РЕШЕНИЕ № 60 ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ИЖМОРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

рабочий поселок Ижморский.

(Продолжение)

Начало в №№ 32, 33, 34)  
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

Председатель участковой избирательной комиссии — Мальцев Алексей Романович — от коммунистической организации совхоза «Троицкий».

Заместитель председателя участковой избирательной комиссии — Постников Виктор Петрович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих совхоза «Троицкий».

Секретарь участковой избирательной комиссии — Филоненко Екатерина Ивановна — от профсоюзной организации работников сельского хозяйства и заготовок совхоза «Троицкий».

Члены комиссии:  
Мелешко Владимир Филиппович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих совхоза «Троицкий».

Шуриков Юрий Яковлевич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи совхоза «Троицкий».

Покидова Валентина Степановна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих совхоза «Троицкий».

Егошина Галина Петровна — от рабочих и служащих исполнкома Троицкого сельского Совета.

Покидова Лидия Сергеевна — от рабочих и служащих Троицкой участковой больницы.

Шуриков Виктор Яковлевич — от коммунистической организации совхоза «Троицкий».

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 25**

Председатель участковой избирательной комиссии — Даэр Николай Яковлевич — от коммунистической организации совхоза «Троицкий».

Заместитель председателя участковой избирательной комиссии — Тиц Николай Пантелеевич — от коммунистической организации совхоза «Троицкий».

Секретарь участковой избирательной комиссии — Закаурова Татьяна Алексеевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи совхоза «Троицкий».

Члены комиссии:  
Дудина Антонина Андреевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих совхоза «Троицкий».

Марков Николай Яковлевич — от профсоюзной организации работников сельского хозяйства и заготовок совхоза «Троицкий».

Музыкальная программа «Утренняя почта». 15.00 «Казань». Документальный фильм. 15.10 Беседы на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 15.55 «Назначаешься внучкой». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 17.00 «Время». 17.30 «Человек. Земля. Вселенная». 18.10 Интервью члена Политбюро ЦК БКП, председателя Совета Министров Народной Республики Болгарии тов. Станко Тодора. 18.25 «Музыкальный календарь». 18.50 «Время великих свершений». Премьера

документального фильма. 20.00 Новости. 20.10 Концерт мастеров искусств для делегатов XXV съезда КПСС. 23.00 «Время». 23.30 — 00.15 Чемпионат СССР по боксу. Полуфинал. Передача из Свердловска.

## 28 МАРТА

МОСКВА («Орбита»). 11.00 Новости. 11.10 «Вам, героям труда». Концерт для работников комбината «Трехгорная мануфактура». 11.50 «Служу Советскому союзу!». 13.00 «Клуб кинопутешествий». 14.00 «Я — одна из вас». Премьера документального телефильма. 14.30 «Часовые природы». 15.15

Международная программа. 15.45 «Назначаешься внучкой». Премьера художественного телефильма. 2-я серия. 17.00 «Время». 17.30 «Вам, героям труда». Концерт для работников комбината «Трехгорная мануфактура». 18.10 «Сельский час». 19.15 Литературные беседы. 20.00 Новости. 20.15 Чемпионат СССР по боксу. Передача из Свердловска. 21.15 К 200-летию Государственного Большого театра Союза ССР. Балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта». 23.00 «Время». 23.30 — 01.00 Продолжение балета С. Прокофьева «Ромео и Джульетта».

ИЖМОРСКОМУ  
АВТОТРАНСПОРТНОМУ  
ПРЕДПРИЯТИЮ  
срочно требуются водители  
на автобусы.  
Обращаться в отдел кадров.  
АДМИНИСТРАЦИЯ.

ИЖМОРСКОЕ  
РАЙОННОЕ  
ОБЪЕДИНЕНИЕ  
СЕЛЬХОЗТЕХНИКА,  
приглашает на работу  
трактористов на трактор-  
бульдозер Т-100, на погрузчик  
ПБ-35, техник в ре-  
монтную мастерскую.  
АДМИНИСТРАЦИЯ.

Нос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.  
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

ЗВОНИТЕ,  
ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ.

